DZ, 2. del: stran 122, naloga 14.
Pri tej nalogi je pomembno, da pravilno označimo stranice (nasproti oglišča A leži stranica a, nasproti oglišča B stranica b ter nasproti oglišča C stranica c).
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DZ, 2. del: stran 122, naloga 15.

Obseg trikotnika je enak vsoti dolžin vseh treh stranic (o = a + b + c).

Najprej je potrebno izračunati, koliko meri stranica a. 

Če seštejemo dolžini stranic b in c, dobimo vsoto 

b + c = 5 cm + 6 cm = 11 cm. 

Izračunati moramo, koliko še manjka do celega obsega, ki je 15 cm. 

Računamo 15 cm – 11 cm = 4 cm. To je dolžina stranice a, torej a = 4 cm.
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DZ, 2. del: stran 123, naloga 16.

Ploščino trikotnika izračunamo tako, da pomnožimo dolžino stranice ter višino, ki je na to stranico pravokotna in delimo z dve. 
V našem primeru sta podani stranica c ter višina na to stranico vc.
V vseh treh primerih je izračunana ploščina enaka p = 6 cm2.

Nastali pa so trije trikotniki, ki imajo različne oblike.

V našem primeru je prvi ostrokotni enakokraki, drugi pravokotni raznostranični in tretji ostrokotni raznostranični. Lahko bi narisali tudi topokotnega.
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